

決算補足資料等の「単体自己資本比率（国内基準）」を以下のとおり訂正いたします。

◆「平成23年3月期第3四半期決算補足資料」

（9頁）12. 自己資本の充実の状況

単体自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

（単位：百万円、％）

	平成22年12月末	平成22年3月末	平成22年3月末比
基本的項目 (A)	8,622,493	8,374,784	247,709
補完的項目 (B)	509	494	14
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A) + (B) - (C) = (D)	8,623,002	8,375,279	247,723
リスク・アセット等 (E)	11,340,890	<u>9,147,869</u>	<u>2,193,021</u>
資産（オン・バランス）項目	7,751,535	<u>5,811,828</u>	<u>1,939,706</u>
オフ・バランス取引等項目	282,139	<u>21,925</u>	<u>260,214</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8％で除して得た額	3,307,215	3,314,114	△6,899
自己資本比率(D)/(E)	76.03	<u>91.55</u>	<u>△15.51</u>
Tier1 比率(A)/(E)	76.03	<u>91.54</u>	<u>△15.51</u>

注：「銀行法第14条の2の規定に基づき、銀行がその保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準（平成18年金融庁告示第19号）」に基づき算出したものです。

【訂正後】

（単位：百万円、％）

	平成22年12月末	平成22年3月末	平成22年3月末比
基本的項目 (A)	8,622,493	8,374,784	247,709
補完的項目 (B)	509	494	14
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A) + (B) - (C) = (D)	8,623,002	8,375,279	247,723
リスク・アセット等 (E)	11,340,890	<u>9,141,313</u>	<u>2,199,576</u>
資産（オン・バランス）項目	7,751,535	<u>5,806,212</u>	<u>1,945,322</u>
オフ・バランス取引等項目	282,139	<u>20,986</u>	<u>261,153</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8％で除して得た額	3,307,215	3,314,114	△6,899
自己資本比率(D)/(E)	76.03	<u>91.62</u>	<u>△15.58</u>
Tier1 比率(A)/(E)	76.03	<u>91.61</u>	<u>△15.58</u>

注：「銀行法第14条の2の規定に基づき、銀行がその保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準（平成18年金融庁告示第19号）」に基づき算出したものです。

◆「平成23年3月期第2四半期（中間期）決算補足資料」

（17頁）18. 自己資本の充実の状況

単体自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

（単位：百万円、％）

	平成22年9月末	平成22年3月末	平成22年3月末比
基本的項目 (A)	8,540,707	8,374,784	165,923
補完的項目 (B)	491	494	△3
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A)+(B)-(C)=(D)	8,541,199	8,375,279	165,919
リスク・アセット等 (E)	10,646,673	<u>9,147,869</u>	<u>1,498,804</u>
資産（オン・バランス）項目	7,248,772	<u>5,811,828</u>	<u>1,436,943</u>
オフ・バランス取引等項目	90,685	<u>21,925</u>	<u>69,759</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,307,215	3,314,114	△6,899
自己資本比率(D)/(E)	80.22	<u>91.55</u>	<u>△11.33</u>
Tier1 比率(A)/(E)	80.21	<u>91.54</u>	<u>△11.32</u>

注：1 「銀行法第14条の2の規定に基づき、銀行がその保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準（平成18年金融庁告示第19号。以下、「自己資本比率告示」という）」に基づき算出したものです。

2 当行は、自己資本比率の算定に関し、「自己資本比率の算定に関する合意された手続による調査業務を実施する場合の取扱い」（日本公認会計士協会業種別委員会報告第30号）に基づき、あずさ監査法人による外部監査を受けています。なお、当該外部監査は財務諸表の会計監査の一部ではなく、自己資本比率の算定に係る内部管理体制の一部について合意された手続による調査業務を実施し、その結果を当行に報告するものです。外部監査人が自己資本比率そのものや自己資本比率の算定に係る内部統制について意見を表明するものではありません。

【訂正後】

（単位：百万円、％）

	平成22年9月末	平成22年3月末	平成22年3月末比
基本的項目 (A)	8,540,707	8,374,784	165,923
補完的項目 (B)	491	494	△3
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A)+(B)-(C)=(D)	8,541,199	8,375,279	165,919
リスク・アセット等 (E)	10,646,673	<u>9,141,313</u>	<u>1,505,360</u>
資産（オン・バランス）項目	7,248,772	<u>5,806,212</u>	<u>1,442,560</u>
オフ・バランス取引等項目	90,685	<u>20,986</u>	<u>69,698</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,307,215	3,314,114	△6,899
自己資本比率(D)/(E)	80.22	<u>91.62</u>	<u>△11.39</u>
Tier1 比率(A)/(E)	80.21	<u>91.61</u>	<u>△11.39</u>

注：1 「銀行法第14条の2の規定に基づき、銀行がその保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準（平成18年金融庁告示第19号。以下、「自己資本比率告示」という）」に基づき算出したものです。

2 当行は、自己資本比率の算定に関し、「自己資本比率の算定に関する合意された手続による調査業務を実施する場合の取扱い」（日本公認会計士協会業種別委員会報告第30号）に基づき、あずさ監査法人による外部監査を受けています。なお、当該外部監査は財務諸表の会計監査の一部ではなく、自己資本比率の算定に係る内部管理体制の一部について合意された手続による調査業務を実施し、その結果を当行に報告するものです。外部監査人が自己資本比率そのものや自己資本比率の算定に係る内部統制について意見を表明するものではありません。

◆「平成23年3月期第1四半期決算補足資料」

(11頁) 12. 自己資本の充実の状況

単体自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

(単位：百万円、%)

	平成22年6月末	平成22年3月末	平成22年3月末比
基本的項目 (A)	8,458,970	8,374,784	84,186
補完的項目 (B)	520	494	25
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A)+(B)-(C)=(D)	8,459,491	8,375,279	84,211
リスク・アセット等 (E)	<u>9,885,473</u>	<u>9,147,869</u>	<u>737,604</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>6,467,440</u>	<u>5,811,828</u>	<u>655,611</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>103,918</u>	<u>21,925</u>	<u>81,993</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,314,114	3,314,114	—
自己資本比率(D)/(E)	<u>85.57</u>	<u>91.55</u>	<u>△5.97</u>
Tier1 比率(A)/(E)	<u>85.56</u>	<u>91.54</u>	<u>△5.97</u>

注：「銀行法第14条の2の規定に基づき、銀行がその保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準（平成18年金融庁告示第19号）」に基づき算出したものです。

【訂正後】

(単位：百万円、%)

	平成22年6月末	平成22年3月末	平成22年3月末比
基本的項目 (A)	8,458,970	8,374,784	84,186
補完的項目 (B)	520	494	25
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A)+(B)-(C)=(D)	8,459,491	8,375,279	84,211
リスク・アセット等 (E)	<u>9,857,086</u>	<u>9,141,313</u>	<u>715,772</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>6,451,806</u>	<u>5,806,212</u>	<u>645,594</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>91,164</u>	<u>20,986</u>	<u>70,177</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,314,114	3,314,114	—
自己資本比率(D)/(E)	<u>85.82</u>	<u>91.62</u>	<u>△5.79</u>
Tier1 比率(A)/(E)	<u>85.81</u>	<u>91.61</u>	<u>△5.79</u>

注：「銀行法第14条の2の規定に基づき、銀行がその保有する資産等に照らし自己資本の充実の状況が適当であるかどうかを判断するための基準（平成18年金融庁告示第19号）」に基づき算出したものです。

◆「平成22年3月期決算（平成21年度）補足資料」

（18頁）18. 自己資本の充実の状況

（1）単体自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

（単位：百万円）

	平成21年度末	平成20年度末	平成20年度末比
基本的項目 (A)	8,374,784	8,152,126	222,658
補完的項目 (B)	494	370	124
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A)+(B)-(C)=(D)	8,375,279	8,152,496	222,782
リスク・アセット等 (E)	<u>9,147,869</u>	<u>8,850,346</u>	<u>297,522</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>5,811,828</u>	<u>5,403,768</u>	<u>408,060</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>21,925</u>	<u>74,462</u>	<u>△52,537</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,314,114	3,372,115	△58,000
自己資本比率(D)/(E)	<u>91.55%</u>	<u>92.11%</u>	<u>△0.56%</u>
Tier1 比率(A)/(E)	<u>91.54%</u>	<u>92.11%</u>	<u>△0.56%</u>

【訂正後】

（単位：百万円）

	平成21年度末	平成20年度末	平成20年度末比
基本的項目 (A)	8,374,784	8,152,126	222,658
補完的項目 (B)	494	370	124
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A)+(B)-(C)=(D)	8,375,279	8,152,496	222,782
リスク・アセット等 (E)	<u>9,141,313</u>	<u>8,852,495</u>	<u>288,818</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>5,806,212</u>	<u>5,406,131</u>	<u>400,081</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>20,986</u>	<u>74,249</u>	<u>△53,262</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,314,114	3,372,115	△58,000
自己資本比率(D)/(E)	<u>91.62%</u>	<u>92.09%</u>	<u>△0.47%</u>
Tier1 比率(A)/(E)	<u>91.61%</u>	<u>92.08%</u>	<u>△0.47%</u>

◆「平成22年3月期第3四半期決算補足資料」

(8頁) 8. 自己資本の充実の状況

■ 単体自己資本比率 (国内基準)

【訂正前】

(単位：百万円、%)

	平成21年12月末	平成21年3月末	平成21年3月末比
基本的項目 (A)	8,384,680	8,152,126	232,554
補完的項目 (B)	512	370	142
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額 (A) + (B) - (C) = (D)	8,385,193	8,152,496	232,696
リスク・アセット等 (E)	<u>8,769,139</u>	<u>8,850,346</u>	<u>△81,207</u>
資産 (オン・バランス) 項目	<u>5,368,027</u>	<u>5,403,768</u>	<u>△35,740</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>48,447</u>	<u>74,462</u>	<u>△26,015</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,352,664	3,372,115	△19,450
自己資本比率 (D)/(E)	<u>95.62</u>	<u>92.11</u>	<u>3.50</u>
Tier1 比率 (A)/(E)	<u>95.61</u>	<u>92.11</u>	<u>3.50</u>

【訂正後】

(単位：百万円、%)

	平成21年12月末	平成21年3月末	平成21年3月末比
基本的項目 (A)	8,384,680	8,152,126	232,554
補完的項目 (B)	512	370	142
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額 (A) + (B) - (C) = (D)	8,385,193	8,152,496	232,696
リスク・アセット等 (E)	<u>8,769,371</u>	<u>8,852,495</u>	<u>△83,123</u>
資産 (オン・バランス) 項目	<u>5,369,401</u>	<u>5,406,131</u>	<u>△36,729</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>47,305</u>	<u>74,249</u>	<u>△26,943</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,352,664	3,372,115	△19,450
自己資本比率 (D)/(E)	<u>95.61</u>	<u>92.09</u>	<u>3.52</u>
Tier1 比率 (A)/(E)	<u>95.61</u>	<u>92.08</u>	<u>3.52</u>

◆「平成22年3月期第2四半期（中間期）決算補足資料」

（14頁）17. 自己資本の充実の状況

（1） 単体自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

（単位：百万円）

	平成21年9月末	平成21年3月末	平成21年3月末比
基本的項目 (A)	8,310,253	8,152,126	158,127
補完的項目 (B)	474	370	104
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A+B-C) (D)	8,310,728	8,152,496	158,231
リスク・アセット等 (E)	<u>8,798,103</u>	<u>8,850,346</u>	<u>△52,243</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>5,398,866</u>	<u>5,403,768</u>	<u>△4,902</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>46,572</u>	<u>74,462</u>	<u>△27,890</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,352,664	3,372,115	△19,450
自己資本比率 (D/E)	<u>94.46%</u>	<u>92.11%</u>	<u>2.34%</u>
Tier1 比率 (A/E)	<u>94.45%</u>	<u>92.11%</u>	<u>2.34%</u>

【訂正後】

（単位：百万円）

	平成21年9月末	平成21年3月末	平成21年3月末比
基本的項目 (A)	8,310,253	8,152,126	158,127
補完的項目 (B)	474	370	104
控除項目 (C)	—	—	—
自己資本額(A+B-C) (D)	8,310,728	8,152,496	158,231
リスク・アセット等 (E)	<u>8,795,817</u>	<u>8,852,495</u>	<u>△56,677</u>
資産（オン・バランス）項目	<u>5,397,864</u>	<u>5,406,131</u>	<u>△8,266</u>
オフ・バランス取引等項目	<u>45,288</u>	<u>74,249</u>	<u>△28,960</u>
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,352,664	3,372,115	△19,450
自己資本比率 (D/E)	<u>94.48%</u>	<u>92.09%</u>	<u>2.39%</u>
Tier1 比率 (A/E)	<u>94.47%</u>	<u>92.08%</u>	<u>2.39%</u>

◆「平成22年3月期第1四半期決算補足資料」

(8頁) 8. 自己資本の充実の状況

単体自己資本比率 (国内基準)

【訂正前】

(単位：百万円)

	平成21年6月末	平成21年3月末
基本的項目 (A)	8,235,394	8,152,126
補完的項目 (B)	369	370
控除項目 (C)	—	—
自己資本額 (A+B-C) (D)	8,235,763	8,152,496
リスク・アセット等 (E)	8,986,097	8,850,346
資産 (オン・バランス) 項目	5,594,153	5,403,768
オフ・バランス取引等項目	19,829	74,462
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,372,115	3,372,115
自己資本比率 (D/E)	91.65%	92.11%
Tier1 比率 (A/E)	91.64%	92.11%

【訂正後】

(単位：百万円)

	平成21年6月末	平成21年3月末
基本的項目 (A)	8,235,394	8,152,126
補完的項目 (B)	369	370
控除項目 (C)	—	—
自己資本額 (A+B-C) (D)	8,235,763	8,152,496
リスク・アセット等 (E)	8,987,702	8,852,495
資産 (オン・バランス) 項目	5,596,281	5,406,131
オフ・バランス取引等項目	19,306	74,249
オペレーショナル・リスク相当額 を8%で除して得た額	3,372,115	3,372,115
自己資本比率 (D/E)	91.63%	92.09%
Tier1 比率 (A/E)	91.62%	92.08%

◆「ゆうちょ銀行財務状況（平成20年度決算）」

（17頁）15. 自己資本の充実の状況

（1）単体自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

（単位：百万円、％）

	平成19年度末	平成20年度末
基本的項目 (A)	7,980,062	8,152,126
補完的項目 (B)	950	370
控除項目 (C)	—	—
自己資本額 (A+B-C) (D)	7,981,013	8,152,496
リスク・アセット等 (E)	9,290,447	8,850,346
資産（オン・バランス）項目	4,920,454	5,403,768
オフ・バランス取引等項目	882,951	74,462
オペレーショナル・リスク相当額 を8％で除して得た額	3,487,041	3,372,115
自己資本比率 (D/E)	85.90%	92.11%
Tier1 比率 (A/E)	85.89%	92.11%

【訂正後】

（単位：百万円、％）

	平成19年度末	平成20年度末
基本的項目 (A)	7,980,062	8,152,126
補完的項目 (B)	950	370
控除項目 (C)	—	—
自己資本額 (A+B-C) (D)	7,981,013	8,152,496
リスク・アセット等 (E)	9,290,447	8,852,495
資産（オン・バランス）項目	4,920,454	5,406,131
オフ・バランス取引等項目	882,951	74,249
オペレーショナル・リスク相当額 を8％で除して得た額	3,487,041	3,372,115
自己資本比率 (D/E)	85.90	92.09
Tier1 比率 (A/E)	85.89	92.08

◆「ゆうちょ銀行財務状況（貯金残高・投資信託取扱状況など）について（平成20年度中間期）」

(2頁) 2 自己資本の充実の状況

(1) 単体自己資本比率（国内基準）

【訂正前】

単位：百万円、%

	平成20年9月末	平成20年3月末
基本的項目 (A)	8,050,173	7,980,062
補完的項目 (B)	331	950
控除項目 (C)	—	—
自己資本額 (A+B-C) (D)	8,050,505	7,981,013
リスク・アセット等 (E)	8,867,961	9,290,447
資産 (オン・バランス項目)	4,916,396	4,920,454
オフ・バランス項目	540,728	882,951
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	3,410,837	3,487,041
自己資本比率 (D/E)	90.78	85.90
T i e r 1 比 率 (A/E)	90.77	85.89

【訂正後】

単位：百万円、%

	平成20年9月末	平成20年3月末
基本的項目 (A)	8,050,173	7,980,062
補完的項目 (B)	331	950
控除項目 (C)	—	—
自己資本額 (A+B-C) (D)	8,050,505	7,981,013
リスク・アセット等 (E)	8,868,512	9,290,447
資産 (オン・バランス項目)	4,916,947	4,920,454
オフ・バランス項目	540,728	882,951
オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	3,410,837	3,487,041
自己資本比率 (D/E)	90.77	85.90
T i e r 1 比 率 (A/E)	90.77	85.89